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تمهیدات گسترده اورژانس تهران 
برای برگزاری کنکور ۹۹

معاون فنی و 
عملیات اورژانس 
تهران تمهیدات 
مربوط به برگزاری 

کنکور را اعلام کرد.
سیدرضا معتمدی با اشاره به لزوم رعایت تمام 
پروتکل‌های بهداشتی توسط مسئولان برگزاری 
کنکور، داوطلبان و خانواده‌های آنان اعلام کرد: 
مرکز اورژانس تهران برای روز‌های برگزاری کنکور 

امسال تمهیدات گسترده‌ای در نظر گرفته است.
او گفت: به‌منظور ارائه خدمات بهتر به 
شهروندان ضمن آماده‌باش کامل تمام پایگاه‌های 
این مرکز، نیرو‌های اورژانس در دانشگاه آزاد 
اسلامشهر، دانشگاه الزهرا، دانشگاه آزاد سوهانک، 
مصلی امام خمینی )ره( و دانشگاه علم و صنعت 

مستقر هستند.
    

در گفت‌وگو با ایلنا اعلام شد؛ 
برخورد قاطع با کانال‌های 

خرید و فروش سلاح 
ئیس مرکز  ر
تشخیص و پیشگیری 
از جرایم سایبری 
پلیس فتا ناجا از 
برخورد با صفحات 

خرید و فروش سلاح در فضای مجازی خبر داد. 
محمد علی رجبی گفت: یکی از خط قرمزهای 
پلیس فتا خرید و فروش ساح و مهمات و 
موضوعاتی است که به حوزه امنیت ملی باز 

می‌گردد،
به گفته او، شناسایی صفحات، کانال‌ها و 
سایت‌هایی که در حوزه خرید و فروش غیرمجاز 
ساح و مهمات فعالیت می‌کنند به صورت 
۲۴ ساعته در دستور کار و رصد پلیس است 
و بلافاصله شناسایی و برخورد قاطع با این نوع 

کانال‌ها انجام می‌شود، 
رجبی تصریح کرد: پلیس فتا در فضای 
مجازی است و با هرگونه مصداق مرتبط با 
فروش ساح در فضای مجازی که به امنیت 
ملی و عمومی کشور آسیب می‌زند با قاطعیت 
برخورد می‌کند و اقدامات خوبی در این زمینه 

انجام شده است.
    

با هدف کنترل و کاهش طلاق صورت می‌گیرد
  راه‌اندازی سامانه تصمیم 

در استان‌ها
سرپرست مرکز 
توسعه پیشگیری و 
درمان اعتیاد سازمان 
بهزیستی کشور گفت: 
با راه‌اندازی سامانه 

تصمیم ـ با هدف کنترل و کاهش طلاق ـ در 
استان‌های کردستان، یزد، همدان، چهارمحال 
و بختیاری، کهگیلویه و بویراحمد، خراسان 
جنوبی، سیستان و بلوچستان و منطقه کیش در 
روزهای سه‌شنبه ۲۸و چهارشنبه ۲۹ مردادماه 
جاری، تمامی استان‌های کشور از خدمات این 

سامانه بهره‌مند شدند.
به گزارش ایلنا، فاطمه رضوان مدنی اعلام 
کرد :این سامانه باهدف کنترل و کاهش طلاق از 
طریق افزایش نفوذ خدمات روان‌شناختی و ارائه 
خدمات یکپارچه در سراسر کشور و همچنین 
درراستای اجرایی شدن تفاهم‌نامه همکاری 
مشترک با قوه قضاییه برای ارجاع متقاضیان 
طلاق به مراکز مشاوره و خدمات روان‌شناختی 
تحت نظارت سازمان بهزیستی، راه‌اندازی 

شده است.
    

انتخاب »یزد« به عنوان شهر 
دسترس پذیر برای معلولان

رئیس سازمان 
بهزیستی کشور 
گفت: باتوجه به 
اینکه اقدامات خوبی 
در شورای اسلامی 

شهر یزد انجام‌شده و صفرتا صد کارهای 
مناسب‌سازی به‌صورت علمی و عملیاتی در 
این شهر اجراشده است، شهر یزد به‌عنوان 
پایلوت شهر دسترس‌پذیر« به مدت سه سال 

انتخاب شد.
به گزارش ایرنا، وحید قبادی دانا افزود: براین 
اساس معاونت توان‌بخشی سازمان بهزیستی  
بودجه تخصیص‌یافته برای مناسب‌سازی 
منازل افراد دارای معلولیت یزد را از  ۸۰۰ 
میلیون تومان به  یک  میلیارد و ۶۰۰ میلیون 

تومان افزایش داد.

از گوشه و کنار

ریحانه جولایی

گاهي لایه‌های پيدا و پنهان جامعه؛ 
آبستن اتفاقات عجيبي است؛ زنی، 
با اجاره دادن تکه‌ای از بدنش، جنين 
زوجی نابارور را پرورش می‌دهد تا در 
ازای دريافت پول، چند صباحی زيربار 

هزینه‌ها، خم به ابرويش نيايد. 
زنی ديگر به هر دليل، توانايي پرورش 
و نگهداری جنين را در بطن خود ندارد 
و حاضر است، تمام هستی‌اش را بدهد 
تا روزی مادر شود. اين دو زن در دو 
موقعيت متضاد به هم می‌رسند، در 
اينجا دلال، نقش حلقه وصل را ايفا 
می‌کند و توافقي سه‌جانبه شکل 

می‌گیرد.
می‌گویند در اين توافق، هر سه طرف 
برنده‌اند، مشروط به اينکه متقاضي اصلي 
توافق، )زوج نابارور( داراي تمکن مالي 
باشد. اين وسط  »مادر ميانجي« سهمش 
را می‌گیرد، دلال هم به نان و نوايي 
می‌رسد. متقاضي از قرار بايد ميليون‌ها 
تومان وجه ناقابل را دودستی تقديم 
کند. گويا نرخ‌ها در اين بازار بی‌سامان، 
متفاوت است اما شنیده‌ها حکايت از آن 
دارد که تولد يک نوزاد به شيوه »حمل 
جايگزين« به‌طور تقريبي بیش از 100 
ميليون تومان به‌عنوان وديعه و ماهانه 

یک تا دو میلیون تومان آب می‌خورد.
با تمام این اوصاف چند سال 
می‌شود که اصطلاح »رحم اجاره‌ای« 
به ادبیات ما راه یافته و آن‌قدر در میان 
مردم رایج شده است که آگهی‌های 
آن در شبکه‌های اجتماعی به‌وفور 
دیده می‌شود. این موضوع آن‌قدر در 
بین مردم جاافتاده است که بسیاری 
از سریال‌های داخلی هم به این 

 موضوع پرداخته‌اند و از آن گفته‌اند. 
البته نبود قانونی مشخص و نظارت‌های 
لازم در این رابطه باعث شده است تا 
دلالان رحم اجاره‌ای مبالغ هنگفتی از 
این طریق به دست بیاورند. گفته می‌شود 
دستمزد واسطه از سه تا 5 میلیون تومان 
شروع می‌شود که آن را از مادر میزبان 

دریافت می‌کنند.
مرکز درمان ناباروری پژوهشگاه 
ابن‌سینا گفته است از هر پنج زوج ایرانی، 
یک زوج نابارور است و بر اساس گزارشی 
که در روزنامه شرق منتشرشده، 90 
درصد زنانی که رحمشان را اجاره 
می‌دهند از طبقات محروم جامعه 

هستند. 
سالانه 88هزار زوج به جمعیت 

ناباروران اضافه می‌شوند
»حمل جايگزين« يا »حاملگي 
جانشين« روشي براي درمان ناباروري 
است که به دو نوع کامل و ناقص 
تقسیم‌بندی می‌شود و در اين روش 
فرد به دلايلي نمی‌تواند دوران بارداري 
را طي کند. در جانشيني کامل، جنيني 
که از اسپرم و تخمک زوجين نابارور به 
وجود آمده به رحم زن ديگري انتقال 
داده می‌شود تا »مادر جايگزين« دوران 
حاملگي را طي کرده و سرانجام نوزاد را به 
پدر و مادر واقعی‌اش تحويل دهد که اين 
شيوه در ايران بسيار مرسوم است اما در 
جانشيني ناقص، فرد جانشين، تخمک 

خود را اهدا  می‌کند.
آمارهای سال گذشته می‌گویند 
سه ميليون زوج در ايران نابارورند و 
مطابق گفته‌های معاون درمان وزارت 
بهداشت، سالانه حدود 88 ‏هزار زوج 
نابارور به اين جمعيت افزوده می‌شوند. 
برخي پزشکان و متخصصان، »حمل 
جايگزين« را شیوه‌ای مؤثر براي درمان 
ناباروري می‌دانند اما تاکنون هيچ 

قانوني در اين زمينه به تصويب نرسيده 
و تنها بر اساس فتواي برخي مراجع و 
فقها اين روش به کار گرفته می‌شود. 
از سوي ديگر به نظر می‌رسد، اجراي 
چنين شيوه درماني از مسير اصلي خود 
منحرف‌شده، به دليل اينکه دلال‌ها 
براي جيب متقاضي کيسه می‌دوزند. 
ضمن اينکه خلأ بانک اهداي جنين و 
تخمک در برخي مراکز درماني باعث 

شده دلال‌ها پا به ميدان بگذارند.
به گفته گروهی از پزشکان به دليل 
نبود قانون، برخي از اين طريق دلالي 
می‌کنند، افرادي که شايد صلاحيت 
علمي هم نداشته باشند. آن‌ها معتقدند 
در رابطه با رحم جايگزين و اهدا تخمک 
و جنين، نيازمند قوانين دقيق و 
سامانه‌ای براي ثبت هستيم. برخی از 
پزشکان هم به این نکته اشاره‌کرده‌اند 
که در حال حاضر مشخص نيست که 
فرد چندبار تخمک خود را اهدا کرده 
به همين علت ممکن است، بارها اين 
اقدام را انجام داده باشد که تکرار آن، 
در آينده باعث گسترش بیماری‌های 
ژنتيکي در جامعه و مسائل حقوقي 
مرتبط با اهداشده و ازنظر ازدواج با 
محارم، دردسرساز خواهد بود. از طرفي 
مشخص نيست، والد ژنتيکي آن‌ها چه 

کسي است.

امکان دارد کودکان خواهر و برادر 
ژنتیکی باشند

»امکان دارد خيلي از نوزادان، خواهر 
و برادر بيولوژيک باشند يعني ازنظر 
ماهيت تخمکي عين هم باشند و ممکن 
است خانمي به چند مرکز تخمک 
بدهد.« اين عبارت را دكتر مهناز اشرفي، 
جراح و متخصص بيماري‌هاي زنان 
و زايمان و  نایب‌رئیس هیئت‌مدیره 

انجمن ناباروري ايران می‌گوید.
او تأيكد می‌کند: در حوزه تخمک 
اهدايي مشکلات ما بيشتر از رحم 
اجاره‌ای است زيرا هنوز سامانه ثبت 
اطلاعات نداشته و نمی‌دانیم چه افرادي 
به ديگران تخمک اهدا می‌کنند، به نظر 
می‌رسد در اين حوزه، وزارت بهداشت 

کم‌کاری کرده است.«
اين جراح و متخصص بيماري‌هاي 
زنان و زايمان می‌گوید: در حال حاضر 
زوجين نابارور تابع شرکت‌هاي دلالی‌اند 
و حامل جنين را نمی‌شناسند، بنابراين 
بايد مراقب باشند تا در دام افراد سودجو 
نيفتند. جالب اينجاست که اکثر مراکز 
معتبر هم کمتر اين اقدام را انجام داده و 
بيشتر مراکز درماني خصوصي، تخمک 
اهدايي و رحم جايگزين را می‌پذیرند. 
به‌هرحال چون مصوبه قانوني در اين 
زمينه نداريم، بر اساس فتواهايي که 
وجود دارد، عده‌ای اين برنامه را اجرا 
کرده‌اند و متأسفانه وزارت بهداشت 
در اين رابطه قصور کرده است، وقتي 
چنين درماني در کشور باب می‌شود 
بايد خيلي سريع مسائل پزشکي، علمي 
و قانوني آن را پيگيري کنند که چه مراکز 
و چه کساني می‌توانند اين کار را انجام 
بدهند و اين روند قانوني شود، حداقل 
بايد رجیستری و ثبت اطلاعات داشته 
باشيم تا بدانيم اين روند درمان چقدر 
در کشور رايج بوده و در چه مراکزي اجرا 
می‌شود، از اين طريق دست دلال‌ها 
کوتاه شده و اين روش درماني به‌صورت 
انسان دوستانه، منجي زوج‌های نابارور 

خواهد شد.
پای جان انسان در میان است

ميزان ناباروري زوج‌های ايراني 
حداکثر 15 درصد و در بعضي نواحي 
کشورمان 9 تا 18 درصد است که از 
اين تعداد حدود يک درصد کارشان به 
»ivf« کشيده می‌شود و در اين شرايط، 
بازهم رحم جايگزين به‌عنوان يک شغل 
و منبعي براي کسب درآمد تبدیل‌شده 
است، حال‌آنکه در هيچ کجاي دنيا ازنظر 
اخلاقي اين کار رواج ندارد. امروزه درمان 
ناباروري از طريق رحم جايگزين به يک 
منبع درآمد و سودجويي تبدیل‌شده 
و مادامی‌که ندانيم دهنده و گيرنده 
کيست، وضع همين است و عده‌ای با 

نيت دلالي وارد می‌شوند. 
پزشکان می‌گویند خانمي که سه 
بار سزارين شده، حق حاملگي حتي 

براي خودش را هم ندارد چه برسد براي 
ديگري و يا کسي که در بارداري، سابقه 
فشارخون دارد نبايد به اين جريان 
وارد شود، حتي اگر فرزند خودش هم 
باشد، جنين براي حفظ سلامت مادر 
باید از بین برود، حال تصور کنيد که 
فرد، حامل جنين کس ديگري بوده و 
سابقه فشارخون هم داشته باشد، در این 
شرایط جنین حتماً باید از بین برود. در 
اينجا يک دهنده جنين وجود دارد و يک 
مادر جايگزين که جانش درخطر است و 
شرکتي که به خاطر پول، معامله را جور 
کرده است. اينجا پاي جان انسان در ميان 
است و خریدوفروش اتومبيل نيست 
بنابراين نگاه صرفاً تجاري به اين کار از 

اخلاق و انسانيت به دور است.
به‌هرروی نبض اين بازار دست 
واسطه‌هاست. آن‌ها هستند که با 
تعيين نرخ، قرارداد مي‌نويسند و از 
امکانات تلگرام، اينستاگرام و آگهي‌هاي 
ریزودرشت اينترنتي براي جذب 
مشتري استفاده‌ مي‌کنند. اغلب آن‌ها 
در اين تجارت نان‌وآب‌دار، باتجربه‌اند. 
مدتي براي متخصصان زنان و زايمان 
کارکرده‌اند، يا مادر جايگزين بوده‌اند و 

چم‌وخم کار دستشان آمده است.
مادران پس از تحویل نوزاد شرایط 

روحی خوبی ندارند
نکته مهمی که در این گزارش نادیده 
گرفته‌شده زنانی هستند که به بارداری 
برای دیگری تن می‌دهند. بسیاری 
از این زنان پس از 9 ماه ارتباط مداوم و 
پیوسته با کودک به آن وابسته می‌شوند 
و ترک کودک برایشان سخت است اما 
گروه دیگری هم هستند که این اتفاق 
را به چشم یک کار می‌بینند و معتقدند 
نوزاد امانتی است که باید مدتی کنار 
او باشد و بعد به خانواده اصلی تحویل 

داده شود. 
زندگی کردن در جامعه سنتی ایران 
برای زن‌هایی که رحم خود را اجاره 
می‌دهند چندان کار ساده‌ای نیست. 
زنانی که اقدام به رحم اجاره‌ای می‌کنند، 
پس از بارداری برای نهان‌سازی بارداری 
خود و ترس از ننگ آن، دو استراتژی را 
در پیش می‌گیرند. مینا شایسته‌فر در 
تحقیقی با عنوان »تشویش، انتظار، 
دگرگونی و تحول اساسی در تجارت 
زنانی بارحم اجاره‌ای: یک مطالعه 
کیفی« از این دو استراتژی می‌گوید. 
او می‌نویسد، زنان در ابتدا همگی 
سعی در مخفی‌کردن بارداری خود 
از اطرافیان دارند، اما پس از گذشت 
چندین‌ماه درصورتی‌که متأهل باشند، 
پس از زایمان و تحویل نوزاد دیگران 

را مطلع می‌کنند که فرزند سقط شده 
است، اما درصورتی‌که بیوه یا مطلقه 
باشند، خانواده گیرنده مکانی را برای 
او درنظر می‌گیرند تا بتواند ماه‌های 
آخر بارداری خود را به پایان برساند. 
درنتیجه می‌توان این‌طور نتیجه گرفت 
که درصورت فرهنگ‌سازی غنی‌تر و 
اطلاع‌رسانی بیشتر در سطح کشور در 
مورد دیدگاه‌های عرفی، شرعی و قانونی 
رحم اجاره‌ای، تحمل بار ننگ ناشی از 
آن برای خانواده‌های دهنده تسهیل 

خواهد شد.
از نتایج دیگر پژوهش می‌توان 
به این نکته اشاره کرد که مهر 
و محبت مادری در حین بارداری 
و با پیشرفت آن افزایش می‌یابد؛ 
به‌طوری‌که جدایی پس از زایمان 
برای آن‌ها دشوار است و احساس 
مسئولیتی در آن‌ها ایجاد می‌کند که 
حتی درصورت غفلت و سهل‌انگاری 
خانواده گیرنده در مورد سامت 
روحی و جسمانی خانم باردار دهنده 
رحم اجاره‌ای، تغییری در احساسات 
مادری او ایجاد نمی‌کند و مهر مادری 
او برای آن جنین پابرجاست. برای رفع 
این نگرانی‌ها، باید در زمان انعقاد 
قراردادهای رحم اجاره‌ای دقت شود 
و به هر دوطرف آگاهی داده شود و 
همچنین برنامه پس از زایمان برای 
فاز پایانی بارداری تدوین و اجرا شود.

این در حالی است که احتمال 
افسردگی در زنان بارحم اجاره‌ای 
بیش از مادرانی است که جنین را 
در رحم خود پرورش می‌دهند. از 
سوی دیگر، رحم اجاره‌ای مشکلات 
اجتماعی و روان‌شناختی به همراه 
دارد. در این افراد رازداری و گمنامی 
محیط منفی ایجاد می‌کند که بر 
روابط درونی و بیرونی خانواده تأثیر 
می‌گذارد. همان‌طور که گفته شد، 
آن‌ها در انزوای خانواده قرار می‌گیرند 
و در زمینه اخلاقی هم ننگ را به 

همراه دارد. 

کاسبی میلیونی دلالان از بازار داغ رحم اجاره‌ای

اجاره به شرط عدم تملیک!

خبر

ویروس کرونا همچنان در حال پیشروی است 
و روز گذشته شمار قربانیان بیماری کووید-19 
در کشور به بیش از 20 هزار نفر رسید. بااین‌حال 
هنوز عده‌ای هستند که وضعیت را جدی نگرفته و 

پروتکل‌های بهداشتی را رعایت نمی‌کنند.
روز گذشته، سیما سادات لاری، سخنگوی 
وزارت بهداشت از ابتلا دو هزار و ۴۴۴ بیمار 
جدید مبتلابه کووید-19 در کشور طی روزهای 
سه‌شنبه تا ظهر چهارشنبه خبر داد و با این 
حساب مجموع بیماران کووید-۱۹ در کشور 

به ۳۵۰ هزار و ۲۷۹ نفر رسید.
همچنین با احتساب فوت ۱۵۳ بیمار 
کووید-۱۹ دیگر در این زمان، مجموع 
جان‌باختگان این بیماری به ۲۰ هزار و ۱۲۵ 

نفر رسید.
 برگزاری مراسم محرم 

در فضای سربسته ممنوع
این روزها برگزاری مراسم ماه محرم تبدیل 

به یکی از چالش‌های بزرگ در کشور شده است. 
عده‌ای مخالف برگزاری در چنین شرایطی هستند 
و برخی معتقدند باید مراسم محرم امسال پرشورتر 
از همیشه برگزار شود. بر همین اساس لاری گفته 
که عزاداری در محیط‌های سربسته ممنوع است. 
او بیان کرد: زمانی که یک بحران پیش 
می‌آید، ممکن است خیلی فرصت هماهنگی 
نباشد و تناقضاتی در بخش‌های مختلف ایجاد 
شود. محرم برای ما بسیار مهم است. بسیاری 
از هیئت‌ها و مداحان اعلام کردند که تغییرات 
کرونایی در برگزاری مراسم‌ها داده‌اند. حتی 
مخارج مراسمشان را صرف امور خیریه کردند. 
بحث نذر ماسک مطرح شد و اقدامات خوبی 
انجام شد. البته فصل‌الخطاب ما همان‌طور که 
مقام معظم رهبری هم فرمودند، دستورالعملی 
است که ستاد ملی کرونا تصویب کرده و وزارت 
کشور آن را ابلاغ کرده است. متن دستورالعمل 
واضح است. در ستاد ملی کرونا هم تأکید شده که 

عزاداری در فضای سربسته ممنوع است. لاری 
همچنین گفته است که نذورات باید در قالب 

جیره‌های خشک باشد.
تکلیف دانش آموزان چه می‌شود؟

اما با نزدیک شدن به فصل آغاز سال تحصیلی و 
شیوع کرونا خانواده‌ها هنوز پاسخی برای برخی از 
پرسش‌های خود پیدا نکرده‌اند. دیروز سخنگوی 
آموزش‌وپرورش تهران با اشاره به وضعیت 
قرمز شهر تهران به دنبال شیوع ویروس کرونا 
گفت: چنانچه تا زمان آغاز سال تحصیلی ) 15 

شهریورماه( تهران در وضعیت قرمز به سر برد، همه 
کلاس‌ها در تمامی پایه‌های تحصیلی تا اطلاع 
ثانوی به‌صورت غیرحضوری برگزار خواهد شد 
و مدرسه‌ای باز نمی‌شود که البته در مورد کلاس 

اولی‌ها استثنائاتی لحاظ شده است.
مسعود ثقفی دراین‌باره افزود: دانش آموزان 
پایه اول به دلیل اینکه سال اول ورود به مدرسه را در 
پیش دارند لازم است ارتباطی عاطفی با معلم خود 
برقرار کنند لذا ممکن است در یکی ـ دو هفته اول 
سال تحصیلی با رعایت پروتکل‌های بهداشتی به 

مدرسه بروند تا این ارتباط هرچه بهتر برقرار شود.
او با اشاره به نگرانی خانواده‌های این دسته از 
دانش آموزان در صورت حضور در مدرسه تأکید 
کرد: والدین توجه داشته باشند که این تدابیر با 
در نظر گرفتن وضعیت قرمز تهران لحاظ شده 
است که در این صورت تمامی پایه‌ها به‌صورت 
غیرحضوری خدمات آموزشی را دریافت 

خواهند کرد.
جامعه باید با کرونا سازگار شود

بی‌شک همه ما آرزوی پایان یافتن کابوس 
کرونا را داریم. بااین‌حال اگر کرونا هم سرکوب شود 
مسئولان معتقدند تا سه ماه باید همچنان موارد 
بهداشتی را رعایت کنیم.  مدیرکل درمان مستقیم 
سازمان تأمین اجتماعی گفت: حداقل سه ماه پس 
از اعلام رسمی سرکوب ویروس کرونا در کشور، 
رعایت پروتکل‌های بهداشتی توسط شهروندان 

باید تداوم یابد.
ابوالفضل آفریده گفته است که مؤثرترین روش 
برون‌رفت از این بحران، سازگاری جامعه با سبک 
جدید زندگی )پذیرش کرونا( و رعایت اصول 
بهداشتی و مراقبت از سلامتی است که باید با عزم 

همگانی همراه باشد.

سخنگوی وزارت بهداشت:

تعداد قربانیان کرونا از 20 هزار نفر گذشت

مرکز درمان ناباروری 
پژوهشگاه ابن‌سینا گفته 

است از هر پنج زوج ایرانی، 
یک زوج نابارور است و 

بر اساس گزارشی که در 
روزنامه شرق منتشرشده، 

90 درصد زنانی که 
رحمشان را اجاره می‌دهند 

از طبقات محروم جامعه 
هستند

مهر و محبت مادری در حین 
بارداری و با پیشرفت آن 

افزایش می‌یابد؛ به‌طوری‌که 
جدایی پس از زایمان 

برای زنانی که رحم خود را 
اجاره داده‌اند دشوار است 

و احساس مسئولیتی در 
آن‌ها ایجاد می‌کند
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